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Ύφεση 5% για την ελληνική οικονοµία το 2012 προβλέπει η Τράπεζα της Ελλάδος 
Η συρρίκνωση της ελληνικής οικονοµίας θα πλησιάσει το 5% εφέτος, εκτιµά ο διοικητής της Τράπεζας της Ελλάδος Γ. Προβόπουλος, στην ετήσια 
έκθεση του για το 2011 που δηµοσιοποιήθηκε σήµερα. Η ανεργία προβλέπεται ότι θα ξεπεράσει το 19% έναντι 17,7% πέρυσι και ο κ. Προβόπουλος 
τονίζει ότι πρέπει να εφαρµοσθεί χωρίς χρονοτριβή και µε συνέπεια µία στρατηγική µε επιδίωξη την έξοδο από την κρίση και τη βιώσιµη 
ανάπτυξη. 
 
Αυξήθηκαν κατά 36% οι οικοδοµικές άδειες το Γενάρη 
Αύξηση παρουσίασε η οικοδοµική δραστηριότητα στη χώρα τον Ιανουάριο, µε τις οικοδοµικές άδειες να αυξάνονται κατά 36% σε σχέση µε ένα 
χρόνο νωρίτερα, σύµφωνα µε τα στοιχεία της ΕΛ.ΣΤΑΤ. Ειδικότερα, το µέγεθος της συνολικής Οικοδοµικής ∆ραστηριότητας (Ιδιωτικής-∆ηµόσιας) 
στο σύνολο της χώρας, µετρούµενο µε βάση τις εκδοθείσες οικοδοµικές άδειες, ανήλθε τον φετινό Ιανουάριο σε 2.227 οικοδοµικές άδειες.  
 
Εννέα µνηστήρες για την αξιοποίηση του ελληνικού 
Ο γνωστός Αµερικανός µεγαλοεπενδυτής, Ντόναλντ Τραµπ, µέσω της Trump International, το εµιράτο του Κατάρ µέσω της Qatari Diar, 
θυγατρικής του κρατικού επενδυτικού οργανισµού Qatar Investment Authority (QIA), γκρουπ από το Ισραήλ, τη Γαλλία και τη Βρετανία, η Lamda 
και σχήµα µεταξύ Βαράγκη και αραβικού οµίλου, συµπεριλαµβάνονται, σύµφωνα µε πληροφορίες που δηµοσιεύονται στον Τύπο, στους 9 
υποψηφίους επενδυτές που συµµετέχουν στην αξιοποίηση της έκτασης του Ελληνικού. 
 

Επιτάχυνση της ύφεσης στην Ευρωζώνη τον Απρίλιο δείχνει ο σύνθετος δείκτης PMI 

Επιτάχυνση της ύφεσης στην Ευρωζώνη τον Απρίλιο, για τρίτο κατά σειρά τρίµηνο, υποδηλώνουν τα προσωρινά στοιχεία της βρετανικής εταιρείας 
Markit. Τα στοιχεία δείχνουν έντονη µείωση της οικονοµικής δραστηριότητας στις χώρες της περιφέρειας, αλλά και συρρίκνωση της γαλλικής 
οικονοµίας και επιβράδυνση στα όρια της στασιµότητας της γερµανικής οικονοµίας. O σύνθετος δείκτης PMI για την Ευρωζώνη, ο οποίος 
καταγράφει την οικονοµική δραστηριότητα στους τοµείς της βιοµηχανίας και των υπηρεσιών, υποχώρησε σε χαµηλό πέντε µηνών, 
διαµορφούµενος στις 47,4 µονάδες από 49,1 µονάδες τον Μάρτιο (κάθε τιµή του δείκτη κάτω από τις 50 µονάδες σηµαίνει συρρίκνωση της 
οικονοµικής δραστηριότητας).  

Οµολογιούχοι προσφεύγουν στο ΣτΕ κατά του «κουρέµατος» 

Μορφή χιονοστιβάδας προσλαµβάνουν οι προσφυγές, περίπου επτά χιλιάδων οµολογιούχων, εταιρειών, ταµείων κ.λπ., που κατατίθενται στο 
Συµβούλιο της Επικρατείας κατά του «κουρέµατος» (PSI) οµολόγων που κατείχαν, αξίας δεκάδων δισεκατοµµυρίων ευρώ. Μέχρι σήµερα στο 
Ανώτατο Ακυρωτικό ∆ικαστήριο έχουν κατατεθεί 72 αιτήσεις ακύρωσης (προσφυγές) που στρέφονται κατά των πράξεων του υπουργικού 
συµβουλίου (5 και 10/2012), του διοικητή της Τράπεζας της Ελλάδος και του αναπληρωτή υπουργού Οικονοµικών, µε τις οποίες υλοποιήθηκε το 
PSI. Όµως, σε κάθε προσφυγή που κατατίθεται στο ΣτΕ περιλαµβάνονται (οµαδικά) µέχρι και 200 οµολογιούχοι, ενώ τα ποσά των οµολόγων τους 
που εντάχθηκαν στο PSI ανέρχονται σε δισεκατοµµύρια ευρώ, χωρίς να µπορεί να υπολογιστεί το ακριβές ποσό. 
 
 
 


